

12个领域世界第一

中国经济的飞速发展,并特别盘点了中国已成为世界第一的领域和即将成为世界第一的领域。但我们也应看到,这些“世界第一”更多是在数量优势上,在科技创新方面寥寥无几。

1.节能灯泡

中国是传统白炽灯泡的最大生产商,同时它并没有错过生产节能灯泡的机会。就其本身而言,今天的中国保障了全球节能灯泡产量的80%。而一些跨国公司如飞利浦、欧司朗或通用电气,则纷纷把该业务外包给中国工厂。

2.玩具

玩具汽车、直升机、洋娃娃、毛绒熊……中国生产了世界上2/3的玩具。这并非完全没有问题——出于质量安全原因,一些中国玩具在欧盟和美国被禁止销售。

3.风力发电机

作为能源的主要消费者,中国很早就把赌注押在了风力发电上,中国已成为世界第一的风力发电机的生产者。

4.电动车电池

中国官员很清楚,必须尽量节约石油资源,于是很快注意到了能为他们提供机会的电动车,中国想成为电力革命的领导

5.太阳能电池板

自2007年起,中国成为世界太阳能电池板生产的领导者。包括无锡尚德公司在内的成千上万的中国企业,为其他国家的跨国公司提供服务,比如美国的第一太阳能公司、常青太阳能公司和日本的京瓷公司。

6.移动电话

中国生产了占全球销量一半以上的手机,囊括了从低端到最先进的智能手机的各个类别。其中很大一部分是在深圳的大型工厂里制造的,这些“中国制造”的手机,适应于不同国家的不同标准。

7.彩电

中国是目前全球最大的彩电生产商,应用了包括液晶显示器和等离子在内的所有技术,而且生产了各种规格的电视机。它们成为自主品牌,或被贴上了全球最著名的商标。而中国生产的电视机也更多瞄准了穷国,而不是已拥有相当成熟市场和眼光挑剔的富裕国家。

8.家用电器

中国,这个拥有巨大国内市场的国家,已开始大规模地生产电冰箱、洗衣机、电风扇、空调和吸尘器……

9.纺织品

2009年,中国生产的面料和服装的出口总额,将有可能超过1800亿美元!而在西方,纺织业早已在中

国同行的打击下元气大伤。尽管面临着亚洲其他国家的竞争,纺织业仍继续给中国加分。

10.钢铁

中国国有钢铁企业适时把握住了国内基础设施建设大规模发展,和汽车市场蓬勃发展的机会。2009年,它很有可能生产超过5亿吨的钢材,占世界总产量的40%以上。

11.计算机硬件

中国有一个著名电脑品牌:联想。它因2004年成功收购了IBM公司的个人电脑业务而名声大噪,现为全球第四大个人电脑公司。但是,即使一些电脑并不在中国品牌名下,却经常是在中国生产出来的。多数大型电脑厂商已在中国建立了生产线。

12.皮革

中国是世界第一的皮革生产国、第一出口商同时也是第一进口商;世界皮革市场似乎环绕在中国及其庞大的制鞋业周围。

中国在以下领域也是全球领先者:

电脑主板、数码相机、水泥、陶瓷制品、阿司匹林、维生素、集装箱、铺路石和花岗岩板材、水产养殖、小龙虾、大蒜、小麦、烟草、鞋、尼龙、钢琴、自行车、打火机、网球拍、成人情趣玩具亦包括在内。

中国很快将成为世界第一的领域:造船厂;打破韩国的长期统治。

汽车制造:有可能超过受经济危机打击的美国,这是一个重要事件。

摘自《青年参考》

我们一次又一次地跌倒,又一次一次又一次地爬起来;它让我们一步一步地走高,一步步地走远,却始终与我们若即若离,保持着一定的距离。就这样,我们学会了等待,懂得了坚持,有了韧性和耐力,变得乐观而自信。

退休后,那把草料是健康。

我们比驴幸运,因为我们通过自己的努力可以吃到眼前的那把草料。我们又比驴不幸,因为我们贪心。我们吃了一把草料,又立刻想着去吃另一把草料,所以我们一辈子总是围绕着前面的那把草料不停地打转。

人生的过程,其实就是吃前面的那把草料的过程。前面的那把草料,既是一种诱惑,也是一种动力。人生任何时候都不能缺了那把草料,有了它,我们才能实现一个又一个的目标。

摘自《福州日报》

巨人的后脚跟

在台湾,我认识了无数台面上的知名人物,这些人有才气纵横,但每个人也都有致命的缺点。

一个高科技业的大老板,胆识过人、气吞山河,把公司从小像变魔术一样的做大,他的专业及创业精神,绝对是少见的天才。但是他脾气暴躁,常因小事引发大灾难,几位得力的左右手,甚至因而离开他,脾气成为他的致命伤。

一个文采风流的才子,学识文章都属上乘,是我们这一辈的杰出人才,但他爱面子、爱享受,从年轻时时就豪车华宅,尽情享受,但财务上永远寅吃卯粮,债台高筑,为了物质

上的五斗米,他许多行为让我们都替他可惜,背弃了文化才子的风骨。

另一个上市公司的老板,眼光、能力都是一流,他的公司营运也有声有色,是该行业的指标公司。但他不以此为满足,经常喜欢买买自家公司股票,买低卖高,不时配合外围主力,发布消息,做做行情。他的行为圈内人无人不知,有一次记者会上,记者问他:外传董事长经常炒作自己公司的股票?这位老板很不买,但记者私下流传:他不买卖“一张”股票,他买卖“许多张”股票。贪小便宜成为这位老板的不定

时炸弹。

上天创造了天才,但为了公平起见,也给了这些天才致命的后脚跟,就像希腊神话中的巨人阿基里斯,表面上金刚不坏,但后脚跟不堪一击(编按:当阿基里斯还是婴孩时,母亲将他浸入冥河以求不死之躯,后脚跟是唯一没浸到河水的部位,竟成他唯一的罩门。后来阿基里斯遭对手用毒箭射穿后脚跟致死)。表面上这些天才是完人,他们的成就超凡入圣,但是隐在暗处的致命缺点,限制了他们的成就,牵绊了他们攀登更高的高峰。

我常替这些人可惜,如果他们能改善这些小缺点(与他们的能力比起来,这些问题真的是小事),他们将有更不凡的可能,但就是这些小缺点,使他们停在原地,甚至可能让王国一夕倾覆。

摘自《大公报》

心目中个人信用的价格,他愿意把多少心里话告诉你,则是你在他眼里友谊的价格;在爱人眼里,他(她)若愿把自己的终身托付给你,他(她)自己的身价有多高,则你在他眼里的身价就有多高。人的身价和商品的价格不一样,商品的价格是不变的,对你是多少,对他也是多少,不因一个人的高贵而升高,也不因一个人的卑微而降低。而人的身价随着场合的改变、时间的转移而变化。你的身价在他人眼里会因时因地发生变化,而他人的身价在你眼里也一样。今天你去参加一个朋友的party,你是座上宾,而下一次你再去参加他的party,一个比你地位高、名望大的人则会成为他新的座上宾。

人们常常会发现做人难的慨叹。做人之所以难,是因为我们在做人的过程中难以把握自己的身价,也难以把握别人的身价。高估了别人的身价,会让人低看自己,也会让自己的利益受损;而低估了别人的身价,轻则会引起别人的不满,重则会遭到别人的嫉恨,甚至会引来杀身之祸。公孙接、田开疆和古冶子三位勇士之所以引来杀身之祸,就是高估了自己的身价。

一个人,如果能把握自己在他人眼里的身价,也能把握自己在自己眼里的身价,就能在人际关系中进退自如、游刃有余。有人说做人是一门艺术,其奥妙大概在此。

摘自《皇帝与柠檬》

ZHENGZHOU DAILY

编辑 郑大芝 电话 67655582 E-mail:zzwbwh1616@sina.com

人生中的草料

法国哲学家萨特曾把人生比作驴拉磨。驴的前面有一把草料,驴为了吃草料,就会奔跑起来,它奔跑的同时,也带动了磨。这个比喻形象贴切。如果你是工人,晋级涨工资便是你前面的那把草料;你是农民,满仓的收获便是你前面的那把草料……

在我们的人生中,总有一把草料在前面诱惑着,催使我们奋发进取,不断前进,不断成长,不断攻克一个又一个难关。

小时候,那把草料是一颗香甜的

水果糖,一个精美的玩具……它让我们心甘情愿地听从父母的安排,做一些自己不愿做又必须做的事情。那把草料让我们有了成长的决心,让我们变得乖巧懂事,变得勇敢坚强。

长大后,那把草料是爱情。它让我们为心爱的人无怨无悔地付出,默默地忍受相思的煎熬和痛苦,也尽情地享受爱情的甜蜜和幸福。那把草料让我们真正长大成人,让我们懂得了珍惜、理解,学会了宽容、关爱。

工作后,那把草料是事业。它让

非常男女

我一个人疼你还不够

他们结婚时,几乎所有的人都是反对的。她柔美妩媚,嗓音甜美,琴棋书画无一不精,是县剧团小有名气的角儿。唯一的不足是不能好好走路——她小时候得过小儿麻痹,要坐轮椅。他是名普通的士兵,黑壮敦实,沉默寡言。那一次,她去他们的部队演出,歌声一起,满场皆惊,他更是心魂俱迷,从此不能自拔。

双方父母都反对,他是家中独子,虽然木讷沉默,但要找个能帮他洗衣做饭的女子,也不是难事;她虽身有残疾,可是能歌善画,身边也不乏追求者,他们在中间,是最普通的一个。没有人看好他们的婚姻,有人说他娶她是为了退伍后能留在城市,也有人说她嫁给他,只是想找个不花钱的保姆。他的家人反应尤其厉害,带着人到她家里,摔盆砸碗,恶语相向,几次三番地闹。他回来,看着一片狼藉的家和泪流满面孤单无助的她,心,抽着疼。他抱住她,流着泪说:“没关系,我一个人疼你就够了。”

他是真心实意地疼她,洗衣做饭擦地板刷马桶,他从不让她碰。她喜欢的东西,再贵他也舍得买。别人说他是他的累赘时,他会急红了脸跟人辩解,说她什么都能做是最巧的媳妇。她任性,有时候跟他吵架说狠话,他不接她的招,嘿嘿一笑,由着她骂,端盆热水给她洗脚按摩……

她就这样在他的疼爱和呵护里,幸福地走过了15年。15年的相濡以

沫,让这对不被世人看好的夫妻,成了幸福婚姻的典范。

以为他会这样疼她一辈子,以为幸福就是这样,在平淡琐碎的日子里,相守到老。却意外地,他被查出了癌症。拿着那张化验单,他在马路边整整坐了一天,看着来来往往的人流,他目光空洞思维呆滞。他不怕死,可是他怕他死了,再没有人疼她。

因为当初家人的强烈反对,结婚后,他从没有带她回过家。可那年的春节,他死缠硬磨,非要她随他一起回去。她无奈,只得答应。回去前,她已经做好了心理准备,倘若有人给她脸色看,她立马返回。

但是那天,一下车,她就呆了,眼前男女老少,挤挤挨挨,百十号人,把小小的乡村车站围得严严实实——竟然,都是来接她的。他们笑着迎她,像迎接凯旋归来的英雄。原本反对他们的公婆姑姑,也对她格外亲热,呵护有加。她的心,软化了,濡湿了,像一朵花,娇娇颤颤地展开了嫩嫩的蕊。

一进门,他就开始安排两个人日程。之后,他每天推着她,挨个去拜访村里的乡亲,见人就夸她:“我媳妇画的画得过奖,歌也唱得好,不信,唱一首给你们听……”她就唱,唱《父老乡亲》,唱《白发亲娘》……那些天,她像个备受宠爱的公主,走到哪里,都是掌声和笑脸,都受到特别的照顾

和关爱。他的父母更是把她宠得不像样,把阳光最好的房间给她住,每天变着花样做她喜欢吃的菜,他们是真真切切地把她当女儿来疼的。

那些天,她像一只快乐的鸟,走到哪里都是一脸的阳光。她私下悄悄对他说:“原来不只被一个人疼才幸福,被大家疼更幸福……”他看着她脸上绽开的幸福笑颜,揪着的心,略微欣慰。

回来后,她的感觉也不一样了。小区里的邻居,门岗上的警卫,超市里的营业员,小饭店的老板,就连马路边卖水果的小贩,见了她,都会亲切地和她打招呼,和她说话,帮她推轮椅,把最新鲜的水果和蔬菜卖给她。她觉得生活好像不一样了,以前,只是他一个人的宠爱,现在,似乎所有人的都是爱她的。她想,原来世界是这么美这么暖啊。

两个月后,他悄悄地去了。从发病到去医院抢救,一直到火化,她都没有流一滴泪。她觉得自己的心也随他去了。婆婆和小姑要接她回家去住,因为怕她一个人生活不好。婆婆说,那是他的遗愿,他在临终前,特意跑回家,恳请所有人,要他们代他疼爱她。她没有拒绝,因为她知道,他希望她能从前一样幸福地生活。

那天,从未打理过家务的她,在整理衣物时,忽然发现自己每件衣服的后背上,都缝着一张小小的布条,上面是他遒劲的笔迹:我将不久于人世,请代我疼爱我的爱人。

捧着那些衣物,她始终没有落下的泪,终于汹涌而出。是的,有他在,他一个人疼她就够了;他不在了,要全世界的人都替他疼爱她,他才放心。

摘自《女士》

婚,我就带你们去办离婚手续。”

当天,刘婆婆回到自己女儿家,陈爷爷留在家。分开第五天,刘婆婆感冒发烧,一病不起,女儿女婿白天上班,连个倒水的人都没有;不会做家务的陈爷爷,顿顿在外面吃面条,吃得嘴起泡,两人不约而同地想起对方的好来。

这时,刘婆婆的女儿悄悄告诉陈爷爷母亲生病的事,担心不已的陈爷爷,连夜坐车赶过来。看着陈爷爷提着水果登门,刘婆婆积了多日的气顿时消了,跟着陈爷爷回了家。

就这样,闹了十多天的离婚,调解数次都没效的两老,分居五天后,重归于好。

摘自《重庆晚报》

盗打的彩票中巨奖

盗打的彩票中了大奖

32岁的夏晓芸是一家政府机关的公务员,2003年,她与丁强结为夫妻。丁强为了让妻儿过上幸福生活,2005年起,他开了一家彩票投注站,经过一番精心打理,生意逐渐红火起来,到了2009年,他的投注站已经开了3家。

2009年11月4日下午5时,家住新疆乌鲁木齐的夏晓芸,突然接到丈夫丁强打来的电话:“你快回来,咱家的彩票机被人盗打了10万元!”

这家彩票站是3家彩票站中最大的一家,店里雇的打工妹前几天生病了,当时丁强正在接一个电话,却有人打了一张100100元钱的双色球复式票,用时不到两分钟。等他回来时,那人已逃离现场。

为了挽回损失,丁强直奔彩票管理中心管理处报告此事,要求办理注销手续。可由于情况不明,管理处按规则答复不能注销该彩票。在管理处的联系下,当地派出所的两名民警马上赶到投注站,对有关人员做了笔录。

投注站本来装有一台监控录像机,案发时,正赶上停电。

最后,夫妻俩忍痛用自己的钱堵上了盗打彩票造成的大窟窿。当天晚上9时10分,电视上开出了“双色球”的中奖号码,全国一共产生12注大奖,乌鲁木齐产生一注大奖,就出自丁强的投注站,奖金560万。

2009年11月12日,一个20多岁的小伙子出现了,手里拿的正是那个期待已久的彩票。警方立即将他带到了公安局,年轻人说他叫李岩,他是帮表叔胡慧来领奖的,并说将给他10万元酬金。警方立即前去抓捕胡慧,可是却扑了个空。

然而,几天后,丁强的彩票投注站又突然起了一场大火,他的车也被烧得面目全非。

沉醉婚外情理祸端

2007年6月,酷爱自驾游的丁强开着奥迪车到青海湖旅游,遇到了从西安交通大学会计专业毕业的胡慧。

丁强在给胡慧的名片上写的是:“慕容关山:乌鲁木齐彩票协会理事,某公司的经理兼探险俱乐部成员”。一看对方是个探险迷,又是

企业家,外表高大俊朗,胡慧有了心跳加快的感觉,丁强也被她的气质和美丽所打动。丁强对妻子撒谎,说自己因为感冒需要在青海休养几天,他带着胡慧又走了几个地方,在一个浪漫的黄昏,两人越过了界限。

丁强本意是想和胡慧有一段浪漫之旅,然而就各奔东西。但是,他又舍不得离开胡慧,便对胡慧撒谎说自己还没有成家。

时间长了,胡慧对于这种分分合合的幽会不免抱怨,她一心要嫁给丁强。而丁强只好借口自己的事业正在起步,目前还没有结婚的打算。丁强用彩票讨胡慧欢心,他将彩票叠成一朵纸玫瑰,在富有纪念意义的日子送给她。2008年情人节前夕,胡慧便收到了一朵精心叠成的纸玫瑰。其中的1注正好中得3000元奖金,时间长了,胡慧也成了体彩迷。

2009年8月,胡慧亲自来到乌鲁木齐,要亲眼看看丁强的公司,幸亏丁强早有防范,给的是自己一个铁哥们王峰公司的地址。当胡慧突然来访时,王峰赶紧给他打电话,后来又帮他打掩护,晚上帮他撒谎骗妻子,还把自己的房子说成了丁强的单身公寓,让丁强陪住胡慧在那里度过了几个甜蜜的夜晚,总算躲过了一场危机。

妻离子散复仇烈火毁一生

在乌鲁木齐的几天里,胡慧一直逼问他什么时候结婚,胡慧最后告诉他,要来乌鲁木齐和他一起生活,丁强开始考虑摆脱这个女孩了。

2009年9月下旬,胡慧怎么也联系不到丁强,直到10天后她才接到王峰的电话,说丁强在半个月前遭遇了一场车祸,当场死亡。

胡慧赶到乌鲁木齐的东山公墓,看到一处墓碑上面写着恋人的名字,还镶嵌着他的照片。

胡慧回到西安后,为了解开内心的悲伤,她在博客里将两人在一起的照片和视频发出来,还写了许多悼念文章。2009年10月底,一位在乌鲁木齐的自驾游爱好者给她留言,说慕容关山无论相貌和声音,都和本市一个非常有名的自驾游爱好者丁强非常像,可是丁强还好好地活着呢,指责她故意炒作。不久,她

又收到了对方发来的自己在自驾游时和丁强的几张合影,这分明就是自己的恋人啊。

胡慧再次来到乌鲁木齐,委托私家侦探调查真相。她本想直接找丁强去揭穿他,但是转念一想,现在丁强还没有防备,这就让自己可以从容地实施报复。

胡慧戴着口罩,偷偷在丁强的彩票站转悠,发现这个彩票站打工人员并不多,而由于最近用电紧张,这个店里每到下午4时左右都会停电一小时,这时只有彩票店里的售票机用蓄电池发电,而其他的地方用电都停了。结账用的电脑也停止了工作。她曾想利用这个机会放火,但一直没有想好实施办法,她在观察了几天后,发现一到停电的时候,彩票机那里就没有了人,只有来了买彩票的人,丁强才会过去服务。

2009年11月4日下午,胡慧终于等到一个空子,那时正是停电的空当,她看彩票机前没人,于是,趁着丁强去接电话的空当,立即赶到彩票机前,盗打了10万元的彩票。

盗打彩票后不久,逃回西安的她才惊奇地发现,自己盗打的彩票真的中了大奖。可高兴过后,胡慧又害怕了。于是,她决定让表弟李岩帮自己去领奖。表弟得知胡慧手里的彩票中了560万大奖,马上去领奖金。

表弟很久都没回来,胡慧的心里越发慌乱了,难道投注站真报警了?当天晚上6时,她强作镇静来到投注站对面的一家杂货店买了瓶汽水,边喝边装作漫不经心的样子问老板:“听说对面那家投注站开了一个一等奖,运气不错啊?”杂货店老板随口道:“他们那中奖的彩票是被人盗打的,他们早报警了,谁晓得要死自己跑过来认罪啊?”

李岩被抓后,惊慌的胡慧立即踏上了潜逃之路。但是,就这样逃跑了,她感觉太便宜了丁强,于是,在2009年11月17日凌晨1时,她打碎了丁强超市的玻璃,将一桶汽油倒进超市,然后将点火的毛巾扔了进去,又将一桶油漆在丁强停在超市门口的奥迪车上……

随即,她去了火车站,踏上了潜逃之路。然而,胡慧终究没有逃脱警方严密的法网,2009年11月20日,她在宝鸡落网。丁强处心积虑制造的一桩婚外情也暴露于天下,妻子知道后与他离了婚。等待胡慧的将是法律的严惩!

摘自《恋爱婚姻家庭》